

体育



徐云丽(左)拦网。新华社发

3:0轻取韩国队

直通伦敦 女排加速

新华社北京11月13日体育专电 愈战愈勇的中国女排在13日进行的世界杯中3:0横扫韩国队,一雪前耻。更重要的是在这场胜利之后,世界杯形势已经渐渐明朗,直通伦敦奥运会的班车,中国女排已经站在了站台上。

当天,中国队的主要对手们也纷纷取得了胜利。意大利3:0大胜欧洲劲旅塞尔维亚,美国队直落三局击败多米尼加队,德国队同样以3:0横扫阿根廷队。

但世界杯并不总是这么平淡,主场作战的日本队爆出最大冷门,以3:0封杀世界冠军巴西队,不仅让巴西队提前拿到奥运会入场券的希望基本破灭,而且也使得自己继续保留直通伦敦的希望。

在第三阶段之后,卫冕冠军意大利队继续保持不败,美国队以21分紧随其后,中国队积19分名列第三。德国队排在第四名,比中国队仅少一分。日本队手握16分列第五名。随着世界杯临近结束,能够获得前三名直通伦敦的球队基本将在这五支队伍里产生。

世界杯第四阶段的较量将于16日开始,中国队的最后三个对手

分别是美国、肯尼亚和德国。美国队实力较强取胜不易,而肯尼亚队基本对中国构不成太大的威胁。因此最后一轮与德国队的较量将成为已经站到舞台上的中国队能否最终挤上伦敦直通车的关键所在。

相比中国队,德国队在后三轮的日子要难过许多。她们将迎来未尝败绩的意大利队和东道主日本队。一旦德国队发挥稍差两连败,就会出现在与中国队较量之前,德国队就已经失去了竞争资本的情况。此外,在最后一个阶段美国与意大利将会上演一场强强较量,无论谁胜谁负,都会使排在后面的中国队将积分拉近。虽然本届世界杯冷门迭爆,但只要中国队能够继续保持稳定的发挥,就不需要看别人的脸色行事。

在已经进行的8场比赛中,中国队6胜2负。不过输掉的两场比赛都是以2:3惜败,按照世界杯的积分规则,中国队仍然能够拿到1分。因此在8轮较量中,中国队保持了每场都拿到积分的稳定发挥。当通往伦敦的火车即将停靠的时候,女排姑娘们将命运掌握在了自己的手中。

俞觉敏:挑战仍很大

“我们很难保持前三位的成绩,下一轮的对美国和德国都很强,输掉一场名次就会发生变化。”俞觉敏说。

在札幌的三场比赛,中国队在遗憾败给实力强大的巴西后,力克欧洲劲旅塞尔维亚,并从韩国身上赚足了小分。俞觉敏表示,对于整个队伍在这些比赛中表现的精神状态和拼劲他最满意。

“我们的阵容和基本打法通过八场比赛检验,证明是适合我们队伍特点的。不够的地方是拦网、防守和小球,跟意大利、巴西等世界强队比还有差距。”他说。

对于后三场比赛,俞觉敏表示,对阵肯尼亚中国实力有优势,应该能取胜。但其他两场对手强、状态好,不敢展望比赛的结果。从历史来看,对德国是胜多负少,因此更为关键。

虽然此次先后战胜了亚洲劲敌日本和韩国,但俞觉敏认为中国队并未确立在亚洲的王者地位,“我认为我们在亚洲没太大优势,这三支队伍各有特点,看谁赛前准备得好,场上发挥得好,谁就能取胜。”(马杰)

足协杯决赛期待精彩

本报记者 李志刚

11月13日,中国足协、安徽省足协在合肥联合召开新闻发布会,正式宣布2011中国足协杯决赛将在合肥体育中心举行,比赛定于11月19日下午4时开始,对阵双方为山东鲁能泰山队和天津泰达康师傅队。据了解,鲁能泰山与天津泰达均将于11月17日抵达合肥,进行最后的备战。

自2006赛季之后,中国足坛的传统赛事足协杯便正式停办,经过各方的一致呼吁,中国足协终于于今年年初重新启动足协杯比赛。中国足协副主席林晓华在此次发布会上,对今年已经结束的足协杯比赛进行了小结:中国足协杯今年5月重燃战火,在6个多月间,中超和中甲的30支职业俱乐部球队进行了5轮28场精彩角逐,共打入61球,上演10场惊心动魄的点球大战。值得一提的是,在足协杯第二轮陕西人和与广州恒大的

比赛中,双方进行了13轮惊心动魄的点球大战,创造了中国职业足球史新的纪录。

“从2012年开始,中国足协杯赛将逐步有序扩军,吸纳符合准入机制的乙级、业余和大学生球队,打造多股力量汇聚而成的崭新的足协杯赛,让更多的人融入中国足球的大家庭。”林晓华如此表示。据了解,未来的中国足协杯赛将全力突出全民参与的理念,逐步扩大中国大学生联赛和全国业余联赛的参赛队伍规模。

出席此次发布会的鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政、天津泰达俱乐部总经理助理张辉,均在发言中强调了“必胜”的信念。根据目前有关部门公开的信息,包括中央电视台在内的全国多家电视台将直播11月19日进行的这场鲁津大战,本场足协杯决赛也是央视做出“全面恢复直播国内足球赛事”这一决定后直播的首场比赛。

鲁能备战先声夺人

本报记者 李志刚

多年来,鲁能泰山、天津泰达这两家俱乐部一直走得比较近。11月13日,鲁津双方显得相当亲密,联手呼吁“足协杯冠军应该获得亚冠小组赛参赛资格,而不能去踢可能会出现资格赛”。当然,一提到即将开始的足协杯决赛,鲁能和泰达都强调自己“志在必得”。

此前部分国内媒体报道称,一旦中国的亚冠参赛名额由此前的4个削减到3.5个,足协杯冠军有可能获得那0.5个席位,即必须参加亚冠资格赛,过关之后才能进军小组赛。随后有专家指出这种建议与亚足联

的有关规定有直接冲突,按照亚足联针对亚冠联赛的规定,一个国家若有4个亚冠名额,则参赛4队依次为联赛冠军、杯赛冠军、联赛第2名、联赛第3名,所以,如果中国的亚冠名额真的降到3.5个,那么参加亚冠资格赛的应该是联赛第3名即辽宁,而不是目前尚未产生的足协杯冠军。

“中国足协应该严格按照亚足联的有关规定办事。”鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政、天津泰达俱乐部总经理助理张辉,在谈到亚冠席位时观点相当接近,态度非常鲜明。据记者私下了解,中国足协目前正在紧急公关,希望自己的亚冠参赛席位不被削减,而一旦真的削减到3.5席,足协方面倾向于让联赛第3名即辽宁队去打资格赛。

在韩公政现身合肥几天之前,总经理孙国宇便到达合肥。他的主要任务是与自己在合肥的兄弟单位完成“对接”,广交朋友,为自己的球队争取更多的支持。而近日随同韩公政前往合肥的,则是鲁能泰山俱乐部竞技部的有关官员,这一行人士在合肥同样是马不停蹄,观察了合肥体育中心、本队下榻的酒店,球队的更衣室,球队在合肥期间的交通路线等等。“我们就是要把工作做到前头,让本队教练、球员到了合肥之后,只操心如何训练、如何比赛就行。”

民生银行之夜

蔡琴 2011 新不了情

2011年11月26日 19:30

济南奥体中心体育馆(东荷)

济南演唱会

票价 内场: 1690 (少量) . 1290 (少量) . 890 (少量) . 690 (微量)
看台: 690 . 490 . 390 . 290 . 190

售票热线: 0531 82967970 82967971 82967972

票务总代: 中演票务通 400-818-3333 0531 66686633/8833 独家网络售票: www.t3.com.cn

特约票务: 大众报业(集团)发行有限公司: 96706111

独家冠名: 中国民生银行 济南分行
CHINA MINSHENG BANKING CORP., LTD.

主办单位: 齐鲁晚报 山东有朋文化传播有限公司

特别鸣谢: 有朋普洱茶莊 齐鲁置业 指定下载酒店: 山东大厦 省级广播独家: 97.5 市级广播独家: 大鑫 承办单位: 山东省演出公司

票务经纪公司: 星世代影音娱乐有限公司 www.new-style.com.cn 蔡琴官方网站: www.tsai-chin.com 演出制作: 大鑫 全程支持: 战国广告传媒

